



您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 科研动态

水生所刘家寿研究员等参加第一届国际经济蟹类学术研讨会

作者: 李孝武 | 2009-11-14 | 浏览量:

由中国甲壳动物学会和上海海洋大学联合承办的第一届国际经济蟹类养殖学术研讨会于2009年11月8—11日在上海海洋大学召开。来自中国、美国、英国、日本、泰国、澳大利亚、阿根廷、比利时、加拿大、法国、德国、印度、新加坡、西班牙、孟加拉、菲律宾、埃塞俄比亚、越南等国的约120名代表就蟹类生物及生理学、亲本培育、繁殖及仔蟹培育、育苗及养成、遗传与育种、渔业增殖及资源管理、蟹类加工及销售等专题进行了广泛深入的交流。我所刘家寿研究员作了题为“Advances in precocity research of the Chinese mitten crab *Eriocheir sinensis*”的专题报告, 博士研究生李孝武作了题为“Effects of light intensity on molting, growth, precocity, digestive enzyme activity and chemical composition of juvenile Chinese mitten crab *Eriocheir sinensis*”的口头报告。与会代表还考察了阳澄湖中华绒螯蟹的养殖情况。



刘家寿(左)、李孝武作学术报告

- ❏ [相关新闻](#)
- ❏ [相关下载](#)